

Лучшие студенты ведущих вузов Беларуси приняли участие в образовательном проекте в Москве

20:00 09.12.2024

Лучшие студенты ведущих вузов Беларуси — БГУ, БГЭУ, БГУИР приняли участие в международном образовательном проекте «F5. Обновление», который проходил с 1 по 6 декабря в Российском университете дружбы народов, сообщает корреспондент агентства «Минск-Новости».



Программа предназначена для молодежи, стремящейся развить ключевые профессиональные навыки и расширить свои компетенции в актуальных для бизнеса областях.

Татьяна Хлебникова, специалист отдела по информационному сопровождению приемной кампании РУДН, рассказала, что проект «F5. Обновление» предлагает студентам углубленное обучение по четырем направлениям: «Продвижение компании через PR-инструменты», «HR: как достигаются цели компании», «Искусственный интеллект и инновации в бизнесе», «Привлечение государственных и частных инвестиций».

— Участие в курсе предоставляет студентам шанс не только получить теоретические знания, но и участвовать в практических мастер-классах, взаимодействовать с экспертами из разных областей, а также расширить свою профессиональную сеть, — рассказала Т. Хлебникова.





Призовой фонд проекта, главным партнером которого является благотворительный фонд АФК «Система», составляет 250 000 российских рублей. Это позволяет участникам не только повысить свою квалификацию, но и получить дополнительное вознаграждение за свои достижения.

Программа, в которой приняли участие 100 человек, включала два блока: образовательный и конкурсный. Во второй части студенты защищали свои проекты в международных командах.

Впечатлениями поделилась победитель Екатерина Алисиевич, студентка БГЭУ. Она в числе еще девяти студентов создавала проект на главный приз.

— Целью нашей команды была разработка стратегии привлечения молодых специалистов в агропромышленный комплекс и их закрепления. Идея заключалась в том, чтобы донести преимущества этой сферы до молодежи через амбассадоров. Проект мы защищали в конце и всю неделю происходило сплочение коллектива, что тоже продвигало нас к победе. Огромное спасибо организаторам, кураторам за насыщенную программу. Они поддерживали атмосферу единства и вдохновения. Я приобрела новый опыт, новые знакомства, — рассказала Е. Алисиевич.





Фото предоставлено организаторами

Автор материалов

Ольга Косякова